

三地戏迷票友温泉联谊

弘扬戏曲文化 切磋京剧技艺

■记者 漆兵



11月5日至6日,武汉、蕲春、咸宁三地近百名戏迷票友欢聚温泉,举行票友联谊活动。

受咸宁市中老年京剧社、市老年大学京剧班邀请,武汉千喜龙京

剧社、蕲春京剧票友协会60余名戏迷票友来到咸宁温泉,与咸宁的戏迷票友们开展了一场别开生面的联谊活动。《借东风》、《将相和》、《智取威虎山》、《红灯记》……两天

时间,大家共同演绎了67首耳熟能详久远传唱的经典曲目,充分展现了国粹京剧的独特魅力,为广大戏曲爱好者奉献了一场精彩的国粹盛宴。

三地戏迷票友演唱的现代戏与传统戏精彩唱段,韵味醇厚,技艺精湛。大家一起亲密交流,互相切磋,共同探讨中老年票友如何尽快地提高艺术水准,怎样更好地传承国粹艺术。

联谊会结束后,武汉、蕲春的戏迷票友入住长印酒店泡温泉。他们一致称赞此次联谊活动组织得好,临走时还自费购买了1万余元的咸宁土特产。

据了解,咸宁市中老年京剧社多次邀请北京、广州、杭州、深圳等城市的京剧票社来咸宁开展联谊活动,不仅繁荣了群众文化生活,推动了京剧文化在咸宁的发展,无形中还带动了咸宁旅游经济的发展。

女性多吃蔬菜大脑更敏锐

一项最新研究中,研究人员对每周吃8次左右绿叶蔬菜的老年女性与每周吃3次绿叶蔬菜的老年女性进行健康数据比较,发现前者更易保持大脑的活跃和敏锐。这些蔬菜包括花椰菜、长叶莴苣和菠菜等。

市老龄办 香城都市报联合举办

市公安局组织退休党员开展主题党日+活动

11月3日,市公安局离退休干部党总支组织了一次生动的“主题党日+”活动。

活动之前,党总支认真研究了活动内容,制定了活动方案,作出了周密的部署安排,并请示局党委同意,对130多名离退休干部逐个进行通知。

当天一早,大家乘坐大巴车,首先到北伐汀泗桥战役纪念馆进行参观。进馆后,大家秩序井然,认真听讲解员讲解,仔细观看了人文照片。革命先辈们对革命事业的坚定信念、无私奉献的英雄事迹和不怕牺牲的崇高精神,深深感动着每一个人。这是一次主题党日+活动,也是革命先辈们给参观人员,尤其是共产党员上的一堂无声的党课。随后,参加此次活动的70名党员在纪念馆门前树起党旗,集体重温入党誓词。最后全体人员游览了园博园,乘坐大巴沿外环一线观看了城区大建设的宏伟面貌。大家一致认为这次活动意义重大,教育深刻。

(尹熙长)

陈静萍:戏曲的传播使者

■记者 漆兵



“摆驾”,在一声优美动听的唱腔声中,演员踩着台步,如行云流水般飘逸上场,转身亮相。舞台灯光照耀下,一身凤冠霞帔,雍容华贵,妩媚中透出一丝霸气的杨贵妃,展现在观众面前。

这是市中老年京剧社陈静萍参加全市戏剧演唱比赛中的扮相,演绎的是京剧大师梅兰芳先生的精典名剧《贵妃醉酒》。她那圆润的唱腔,强大的气场,征服了每一位评委,一举获得全市戏曲演唱比赛一等奖。

近日,记者来到市中老年京

剧,见到了陈静萍。陈静萍是市国税局干部,也是市中老年京剧社的戏迷票友。在单位,她是工作能手、业务骨干;在京剧社,她热心快肠,是大家的好姐妹;在学校,她倾其所有,是戏曲传承的使者。

陈静萍13岁考入文工团,23岁调入市国税局工作,从一名文艺工作者改行为税收工作者,全新的工作岗位给了她压力和动力。凭借自身的勤奋,她考入中南财大湖北分校脱产读书。在学校,陈静萍担任学生会女生部长,经常协助校团委、学生会组织学生参加省市各项文艺活动,为学校作出了贡献。

毕业后,学校希望她留校工作,她选择回到了税收工作岗位上。回来后,她不仅是单位的业务骨干,还是文艺骨干,她代表单位参加全市首届群众文化活动大展演,获得了京剧演唱的金奖,为单位争得了荣誉。

几年前,陈静萍加入了市中老年

京剧社,只要有空就和大家一起练唱,和大家一起进部队、进社区、进校园、进工厂、进福利院,为各社会团体带来国粹京剧的享受。她还热心的为大家服务,京剧社的演出服装从头到脚几乎都是她在网上为大家购买。从款式到价格,她都精心挑选,反复比较,200多笔淘宝成交数字记录了她为大家默默做出的奉献。

她说,在这里,她结识了一群同龄的朋友,缓解了临近退休时的心理落差,大家一起抱团取暖,寻找快乐;在这里,她找到了一个发挥余热的平台,大家一起唱京剧,教京剧,为弘扬中华传统艺术而努力。

戏曲艺术博大精深,为了普及戏剧常识,传承优秀文化,今年9月,我市开展“戏曲进校园”,陈静萍成为了市实验小学“戏曲教育”首批课外辅导员,给学校老师和学生进行戏曲培训,让更多的人了解戏曲、热爱戏曲,更好地传承中华优秀传统文化。

市文新广局
大力开展文化惠老活动

为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步营造尊老敬老的社会氛围,市文新广局充分发挥职能优势,开展了一系列的文化惠老活动。

10月是敬老月,该局周密部署、统筹安排,充分发挥职能优势,邀请了机关离退休干部集中去市博物馆参观历史文物,进市图书馆阅览各类书籍,去市艺术研究所观摩画家现场创作,去市群艺馆欣赏优美舞蹈,通过加大老年人公共文化服务供给,增加面向老年人的特色文化服务项目,以及形式多样、内容丰富、健康有益、隆重节俭的活动,丰富了老年人的精神文化生活。

据了解,今年该局通过开展各种“敬老月”活动,进一步营造了关爱老人、尊敬老人的良好氛围,进一步鼓励和提倡社会群体将爱付诸行动,提高了该局干部职工的团队战斗力和凝聚力。

(蒋静静)

咸宁义工帮扶孤残老人

希望更多爱心人士加入团队

■记者 王奇峰 通讯员 张兹雄

在咸宁有这样一群人,他们来自各行各业,却有着一个共同的身份——义工。他们有的出钱有的出力,用爱心温暖着孤残弱势群体。

“9月底慰问了3户,10月底也是3户,11月的受助对象线索正在征集中……”11月4日,咸安区残联工作人员告诉记者。

张兹雄既是区残联的工作人员,也是“爱心在传递”义工群的群主。

9月28日,来自3个义工群的10多名义工走访慰问了横沟桥镇孙田村六组86岁的孤寡老人吴地生、大幕乡金鸡山村十七组残疾人

周许云和十五组残疾人黄国胜等3户孤残家庭。义工们分别送去了大米、面条、食用油、牛奶等价值300余元的生活物资,另外捐赠慰问金300—400元。当天,一位不愿透露姓名的爱心人士出资1000余元,分别捐给三户家庭,并高价购买受助对象家的土特产。

10月29日,咸安区残联工作人员和部分义工一行15人,分别走访慰问了贺胜桥镇万秀村九组95岁的孤寡老人李尾如、贺胜桥镇万秀村三组的多重残疾人曹细保、大幕乡井头村十七组的重度残疾人

周有根等3户孤残家庭。他们给每户困难家庭送去了大米、食用油、牛奶、水果等生活物资。看到孤寡老人李尾如家的境况后,义工们又临时给老人送上了棉被和衣服等过冬物资。

“我们目前的力量还很有限,欢迎更多的爱心人士加入到我们的团队中,以温暖更多需要帮助的人,促进社会更加和谐。”义工代表告诉记者,建立义工群的初衷也是为了广泛发动社会力量,集合更多人的爱心,共同搜集困难家庭线索,进行帮扶活动。

市民政系统第二十届
老年门球赛落幕



11月3—4日,咸宁市民政系统第二十届老年门球赛在咸安区举行,来自全市8支代表队100余名运动员参赛。经过2天的比赛,咸安区代表队、军休所代表队、市民政局代表队分获前三名。

(记者陈志茹 通讯员鲁一凡 陈峰)